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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO CURSO 1 

DE ENGENHARIA CIVIL DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA 2 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa). ------------------------------------------------ 3 

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, quarta-feira, às catorze horas e trinta e 4 

cinco minutos, por meio de reunião remota, realizou-se a Quarta Reunião Ordinária do Colegiado 5 

do Curso de Engenharia Civil do CMPF/Ufersa, presidida pelo coordenador do curso, professor 6 

Alisson Gadelha de Medeiros. Estavam presentes os seguintes representantes docentes: 7 

Leonardo Henrique Borges de Oliveira e Matheus Fernandes de Araújo Silva. Assim como o 8 

representante discente Ivan Gustavo Freitas Cavalcante. Constatado o quórum, o presidente 9 

saudou os conselheiros presentes e deu início a reunião. Em apreciação as justificativas de 10 

ausência dos docentes Adelson Menezes Lima e Marília Cavalcanti Santiago que ambos 11 

ministram aulas no mesmo horário da reunião. O presidente deu prosseguimento colocando em 12 

discussão os seguintes pontos de pauta: primeiro ponto - Apreciação e deliberação sobre Atas 13 

de reuniões do Colegiado de Curso de Engenharia Civil; segundo ponto - Apreciação e 14 

deliberação sobre Atividades Complementares discentes do semestre 2021.2; terceiro ponto - 15 

Outras ocorrências. Em votação a pauta. Aprovada por unanimidade. Aberto o primeiro ponto 16 

para a apreciação e deliberação da ata da Primeira Reunião do Colegiado de Curso de Engenharia 17 

Civil do ano de dois mil e vinte e dois. Nada foi sugerido, o presidente abriu para votação a ata, 18 

sendo aprovada por unanimidade. No segundo ponto, o presidente apresentou inicialmente uma 19 

pasta com diversos documentos sobre as atividades complementares. Em seguida abriu uma 20 

planilha contendo os critérios exigidos para aprovação das horas complementares. O presidente 21 

sugeriu aos conselheiros que encaminhassem, por meio do e-mail da coordenação deste curso, 22 

no dia quinze de abril, deste ano, as pontuações dos discentes conforme suas horas 23 

complementares apresentadas no Sistema Integrado de Gestão Acadêmica (SIGAA), e que 24 

posteriormente elas serão homologadas. O presidente leu a mensagem da professora Marília 25 

Cavalcanti Santiago, que foram enviadas por e-mail da coordenação com algumas dúvidas. Após 26 

as discussões proferidas, o presidente abriu para votação as atividades complementares, sendo 27 

aprovada por unanimidade. Vencido o ponto, o presidente abriu o terceiro ponto informando 28 

sobre o processo de aproveitamento extraordinário do discente Manoel José de Carvalho Neto, 29 

que foi enviado para o setor de Registro Acadêmico do CMPF com o apoio da secretaria. O 30 

presidente aproveitou o momento e parabenizou pelo bom trabalho realizado pela secretaria 31 

por meio do servidor George Luis de Amorim Gomes. O conselheiro, professor Leonardo 32 

Henrique Borges de Oliveira parabenizou o representante discente, do curso de Bacharelado em 33 

Engenharia Civil, neste colegiado, e pediu que ele trouxesse as demandas de sua categoria para 34 

discussões. O discente Ivan Gustavo Freitas Cavalcante agradeceu as felicitações e destacou a 35 

importância da participação como representante da sua categoria. O presidente também 36 

parabenizou o representante discente, e informou sobre a mudança da data de defesa do 37 

Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) e das defesas de estágios. Como também informou sobre 38 

o PAC dois mil e vinte e dois e a bibliografia solicitada. Nada mais havendo a tratar, o presidente 39 
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agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às quinze horas e dezessete 40 

minutos, da qual eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário executivo, lavro a presente ata, 41 

que dato, assino e após ser lida, votada e aprovada será assinada pela Presidência, e pelos 42 

conselheiros presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  43 

Aprovada em: quatro de maio de dois mil e vinte e dois. 04-05-2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 44 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 45 

Alisson Gadelha de Medeiros ______________________________________________________  46 

Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 47 

Leonardo Henrique Borges de Oliveira  ______________________________________________  48 

Matheus Fernandes de Araújo Silva  ________________________________________________  49 

Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 50 

Ivan Gustavo Freitas Cavalcante  ___________________________________________________  51 

Secretário Executivo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 52 

George Luis de Amorim Gomes ____________________________________________________  53 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 54 


